TpeHnpoBOYHbIM BapmnaHT Ne51

YacTb 1.
1.

Y NBaHa 6b1510 3 nenewkn, a y MNetpa — 4. BUKTOp NpMcoOeavHUACS K ux Tpanese, 3anjiatmse 7
pybnei. Bce nenewku pasgenunm nopoBHy. Kak cnegyeT pacrnpenenvtb AeHbIU Mexay
lMeTpoM 1 MBaHOM? B oTBETE 3anuwinTe, CKONbKO pybnein nonyuut MeTp.

2.

Ha gmarpamme nokasaHa cpefHeMecsiyHas TeMnepaTtypa Bo3ayxa B EkatepuHbypre
(CBepanoBcke) 3a Kaxabl mecsit 1973 roga. o ropMsoHTanu yKasblBatoTCs Mecsiubl, No
BepTMKanu — TeMnepaTtypa B rpagycax Llenbcusi. Onpegenute no amarpamMme, C Kakown
BEPOSITHOCTbIO CpeaHeMecsiuHas TemnepaTtypa B 1973 roay MeHblwe 8 rpagycos. PesynbtaTt
OKpYrnnTe A0 COTbIX.
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3.

Ha knetuaToi 6ymare ¢ paamepom knetkn v/ 34 cm % 1/ 34 cm nsobpaxeHa Tpaneums.
Hanante onnHy cpeaHen NMHUK 3TOW Tpaneuuw.



4.

MoHeTKy noabpacbiBatoT 5 pa3. C Kakoh BEpOSATHOCTbIO HAaNMAyTCs ABa MAYLWMX noapsig
6pocka C 0AMHaKOBbIM pe3ynbTaToM (TO eCTb BbiNagyT NoAps4 ABa Opfla Uau ABE pelkn)?

5.

PelwmnTe ypaBHEHME :C2(:E —1)(z —5) = (22 + 3)(x — 5)(x — 1). Ecm ypasHehme
mmeeT 6osee 04HOro KOpHs, B OTBETE yKaxute 60/blLnNiA KOPEHb.

6.

M3 BepLWMHbI TpeyrosibHMKa Ha NpOTUBOMOJSIOXHY CTOPOHY, AJIMHA KOTOPOM paBHa 81 cM,
onyLeH neprneHamkynsap. Hantm anumHy 6onbluero n3 oTpe3KoB, Ha KOTOpble pasaenunack 3Ta
CTOpPOHAa, eCcnu AJINHbI ABYX APYrUX CTOPOH TpeyrosibHMKa paBHbl 45 cM 1 54 cM.

7.

K rpadpumky dpyHKumMmn Yy = (a: — 4)5 rnpoBeAeHbl KacaTesibHble, napasnsefibHble NPsiMOW
y = 3x — 11. Hangute npousBeaeHve opaAMHAT TOUYEK NEPECEYEHUSI STUX KacaTeNbHbIX C

oceio OY.

B npaBuNbHOW WECTUYTrOoNbHOW NpM3Me nowaab Haubosblero AnaroHaabHoOro ceveHus 4 CM2, a

paccTositHue mMexay ABYMS NPOTUMBOMOJIOXKHbIMM BOKOBbLIMU FpaHsiMK paBHO 2 cM. HanauTte ob6bem
Npu3Mbl.

9.

o 3 by _ 1
HaiiauTe 3HaueHNs BbipaXeHus lOg:bg (a°b), ecnu log 2y, (2) = 5

10.

Ana nony4yeHnsa Ha 3KpaHe yBeNMYEHHOro n3obpaxeHus namnoykn B nabopatopum
ncnonb3yeTcs cobuparowas NnH3a ¢ rnasHbIM GokycHbiM paccTosiinem f = 30 cm.
PaccTosiHue ¢ OT NIMH3bl A0 TAaMMOYKMU MOXET M3MeHATbCs B npeaenax ot 30 Ao 50 cm, a
paccTosiine do OT NMH3bI [0 3KpaHa — B npegenax oT 180 Ao 210 cM. U306paxeHune Ha

1 1 1
3KpaHe 6y,aeT YeTKMUM, eC/i1 BbINOJIHEHO COOTHOLWEHUE d_l + @ — ? YKaxwuTe, Ha KakoMm

HauMeHbLEM paCCTOAHUN OT JINH3bl MOXXHO NMOMECTUTb J1aMIMO4KY, yTobbI €e M306pa>|<eH|/|e Ha
3KpaHe 6b1n10 yeTkum. OTBET Bblpa3nTe B CaHTUMETpax.

11.

MepBbi Hacoc 3anonHun 40% pesepByapa U 0CTaHOBWICA. BTopoi Hacoc,
NpoOn3BOANTENbHOCTb KOTOPOro Ha 25% 6onblie, 4eM y NepBOro, 3anoJiHW OCTaBLUYHOCS
yacTb pe3sepByapa. Hacko/bKo NpOUEHTOB NPOAO/IKUTENBHOCTL paboTbl BTOPOro Hacoca
6onblue, 4eM y nepeoro?



12,

BokoBble CTOPOHbI M MEHblLUEE OCHOBaHWe Tpaneuun pasBHbl No 10 cMm. OnpeaenuTte 6onbluee
OCHOBaHue Takmm obpasoM, YTobbl Naowaab Tpaneymm 6bi1a HanbonbLUEN.

YacTb 2.
3agaHue 13.

a) PewunTe ypaBHeHue
lz + V1 — 22| = 2(22% — 1)

6) YKaxuTe KOpHW, NpUHaAnexalume npomexyTky [—1; —%]

3agaHve 14.

Yepes Touky P, nexauwyto Ha anametpe AB wapa nposegena nnockocTb,
nepneHanKynspHas 3ToOMy AMaMeTpy M Nepecekawllas wap no Kpyry paauyca 7.

a) dokaxute, uto 12 = AP - PB.

6) HaiiauTe BbICOTY KOHyca Haubonbluero o6bema, BNMCAHHOro B Wwap paauyca k.

3apgaHue 15.

PewunTe HepaBeHCTBO

(1.2 — 4+ 3)1’2—6CE+4 < 1

3apaHue 16.

Ha ctoponax AB n BC tpeyronshiuka ABC' B3sTbl cootBeTcTBeHHO Toukn ' u D Tak,

uto LBAD =2/DAC, ZBCFE = 2/FECA . n3sectHo, uTo
AB-CE =BC-AD.

a) fokaxute, uto sin(Z/BEC) = sin(£BDA).

6) Haitamte nnowaab Tpeyronsiuka ABC ecnn, AB = \/§ M paanyc OKpPYXHOCTH,
onwncanHoi okono Tpeyronsiunka A BC' pasen \/3 — 1.



3apaHue 17.

15 mapTa nnaHupyeTcs B3ATb KpeauT B 6aHke Ha HEKOTOPYHK CyMMY Ha 16 MecsiueB. YcnoBus
€ro BO3BpaTa TakKoBbl:

e 1-ro uncna Kaxzaoro Mecsiua AoJr yBennmunBaeTcs Ha 2% Mo CPaBHEHMUIO C KOHLIOM
npeablayLwero Mecaua;

e CO 2-10 o 14-e Yncno Kaxaoro Mecsua HeobxoAnMMO BbIMIaTUTb OAHUM MJATEXOM YacTb
nonra;

e Ha 15-e ymncna kaxgoro ¢ 1-ro no 15-i mecsy aonr go/mkeH 6biTb Ha O4HY U Ty Xe
CYMMY MeHblue gosira Ha 15-e uncno npeabiaywiero mecsua.

e 15-ro uucna 15-ro mecsua gonr coctaBut 200 Thicay pybnen.

K 15-My umncny 16-ro Mecsiua KpeamT A0KeEH ObiTb MONHOCTbLIO NMOralleH.

Kakylo cyMMy nnaHupyeTcs B3siTb B KpeauT, ecnv obliasi cyMmma BbIMnsiaT Nocsie NojiHoro ero
rnoratwieHms coctaBuT 612 Tbicad pybnein?

3anaHue 18.

[Mpn Kaknux 3HaYEeHUsIX a ypaBHEHUE

2 cos2(22$_"”2_1) =a— \/§Sin(22m_x2)

nMeeT XoTsi 6bl 04HO pelleHne?

3apaHue 19.

[aHa 6eckoHeYyHas apudpmeTmyeckas Nnporpeccus, nepeblii YneH Kotopon paseH 2020, a
pa3HOCTb paBHa 12. KaxAabli 4jieH nporpeccmm 3ameHunmn cymmon ero umdp. C noayyeHHoM
nocnefoBaTelbHOCTbIO MOCTYNWU/IN Tak Xe U AeNCTBOBa/IM TaK A0 TeX Nop, NoKa He Nony4yumnm
nocnefoBaTelbHOCTb OA4HO3HAYHbIX Yncen.

a) Hanaute TbiCA4YHOE YMCI0 NOSTYYMBLLENCS NOCeA0BaTeNbHOCT!.
6) Hanaute cyMmMy nepBOM TbICSAYM YSIEHOB MNOJSTYYMBLLENCS NOCNEA0BaTEIbHOCTMU.

B) Yemy mMoxeT paBHATbLCS Hanbonbwasa cymma 1010 4ieHOB Noy4YnBLLUENCS
nocnenoBaTesibHOCTU, MAYLWMX CTPOro noapsa?



